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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تارداص و تادراو دروم رد لااک شورف تميق يانبم رب سارلا يلع نامز رد تايلام لومشم دمآرد ن�عت*

20526/4824/4/30 :هرامش
13/05/1376 :خيرات
:تسويپ

رما رد نآريثات و  يزرا ياهتسايس يپايپ تار�غت و زرا تميق تاناسون ظاحلب هتشذگ تاونسرد ديتسه علطم هک روطنامه
هديدرگ رداص سارلا يلع صيخشت دراوم رد يتارداص و يتادراو  ياهلااک ياهب ن�عت هب عجار يئاه همانشخب ناناگرزاب تايلام
روظنمب اذهيلع . دنتسه هجاوم اتسار نيارد تلاضعم يا هراپ اب يتايلام ياه هزوح زين نونکا علاطا رارقب نيا دوجو اب . تسا
ار يتايلام ياهدحاو و عجارم و صيخشت نارومام رظن رگيد راب ، صوصخ نيا رد دحاو هيور ذاختا ناکملاا يتح و لاکشا  عفر
نارومام زا يدايز هدع -1 :دراديم فوطعم  ،دشابيم  مه يتايلام يلاع ياروش يمومع تئيه ديئات دروم هک ريز تاکن هب
رد لااک ياهب دياب  اًمتح ناگدننکدراو درومرد هک دنيامنيم روصت نينچ هابتشاب موسرم ياه هيور و تاداع هب هجوتاب يتايلام
،دريگ رارق يتايلام بيرض لامعا دروم  و هبساحم هنيرق ، لمح هنيزه ندوزفا اب سپس و يبايزرا هناورپ ساسا رب دصقم کرمگ
و دانسا رياس و يکرمگ قاروا زا هدافتسا اب دنناوتيم اهنآ هکلب ،درادن  دوجو  يتيدودحم نينچ هنيرق باختنا يارب هکنآ لاح
نيرتهب زا يکي هک ار رجات هنلااس شورف ، دسريم شورفب سنج هک هک يتميق ره يانبم رب و يبايدر ار هدراو ياهلااک کرادم
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق مراهچ باب موس لصف و98 هدام ماکحا تياعر اب ، هدروآ تسدب تسا يتايلام نيارق
ياهلااک هرابرد -2 .دنيامن مادقا تايلام لومشم دمآرد باستحا و بيرض لامعا هب تبسن يدعب هيحلاصا و 1366 هامدنفسا

هدش مامت ياهب يدوم کرادم و دانسا هب هعجارم اب روکذم نوناق 229 هدام زا يشان تارايتخا هب انب ناوتيم مه يتارداص
مزلا تاقيقحت قبطار يجراخ و يلخاد ياهرازابرد نآ هضرع ياهبروبزم ياهلااک تاصخشم نتشاد تسدرد هبايو لااک يعقاو
هدنورپ يخرباب طابترارد هچنانچ ، قوفدراوم ريظن يئاهلح هار دوجواب -3 .درادرارق رظن ظوحلم طوبرم هنيرق باستحارد و ن�عت
خرن لداعمار زرا يربارب خرن روظنم نيا يارب تسا مزلا ،ديشاب هدوب هرداص اي هدراو ياهلااک شزرا ن�عتزا ريزگان يتايلام ياه
تسا هديدرگ ملاعا يخرن کت يزرا تسايس هک نامز نآ يارب و ) تارداص هرابرد( رودص ايو ) تادراو هرابرد ( صيخرت زور دازآ
ينوناقرصح و ديق هکدرومرهرد تشاد هجوت دياب يهتنم ،ديئامن لامعا ار ) زرا دحاوره شورف يلاير خرن ( رکذلاريخا خرن ،
نازيمرد رثوم هتبثم کرادم هب "ادنتسم هک هدوب يدوم هجوتم طبريذ يمسر عجارماي يزکرم کناب يوسزا يتلايهست سکعربايو
ديقم هدننکرداص ضرفب رگا لاثم ناونعب . ددرگ روظنم طوبرم تابساحمرد لماوع نيا يتسياب ، تسا هدوب هبستکم دمآرد
خرن نيمه ،دهد رارق يزکرم کناب رايتخا رد جيار دحزا رت ن�اپ خرن اب ار تارداصزا لصاح زرا زا يتمسق اي مامت هک دشاب نآرب
يصوصخب يلااک ندومن دراو تهج رجات هب ریال 1750 ياهب هب ریال 3000 ياجب رلاد ره هچنانچ اي و عقاو لوبق دروم دياب
صاخ يرتشم رايتخارد يصخشم دوس اب و ن�عت ذخام نامهب مه سنج هدش مامت تميق هکرارق و طرش نياب دوش هتخورف
.دوش هبساحم بيترت نيمه هب دياب لااک نآ شورف و هدش مامت تميق زارحا تروصرد ،دوش هدراذگ

يدبناريا شويراد
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 98 هدام

...31/4/13 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1
)1( .دش فذح - 152 هدام

هدام ،31/4/1394 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب . 1

1376/05/13 :دنس خیرات
30/4/4824/20526 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لومشم دمآ رد صيخشت هوحن*
سارلا يلع تايلام
رد يتادراو ياهلااک هبساحم هوحن
سارلا يلع نامز
لومشم دمآرد هبساحم يانبم*
يتارداص ياهلااک تايلام
شورف هدمع بيرض لامعا*
رد تايلام لومشم دمآرد ن�عت*
تميق يانبم رب سارلا يلع نامز
و تادراو دروم رد لااک شورف

تارداص
صيخشت کلام ديابن هقباس*
دوش تايلام
هوحن صوصخ رد لمعلاروتسد
هدنورپ ندومن يعطقو يگديسر
اه
دروم رد 98هرصبت يارجا*
دوشيم در اهنآ رتافد هکينايدوم
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
يجراخ صاخشا تايلام دروم رد
ساسا رب تايلام هبلاطم هکنيا و
يهافش روتسد و نامگ و سدح
يتايلام يلبق تاماقم يبتک اي

دشاب يمن حيحص
دروم رد 16655 همانشخب ءاقب
يجراخ يقوقح صاخشا
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
لومشم دمآرد ن�عت رب ديکات
و يگديسر قيرط زا يعقاو تايلام
ملاعا هنوگره زا زيهرپ و قيقحت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4824/20526 :همانشخب

30/4/4824/20526 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/98/924 :همانشخب
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روما رد يسانشراکريغ رظن
يتايلام يرگشرازگ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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